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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DESIDÉRIO 
CNPJ n° 42.752.600/0001-56 

EXTRATO DE ATA DA 65ª (SEXAGÉSIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA, DO 3º PERÍODO 
LEGISLATIVO DE 2023, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 15ª LEGISLATURA, DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SÃO DESIDÉRIO, REALIZADA NO DIA 09.10.2023, ÀS 09H15MIN, NO 
PLENÁRIO CELSO BARBOSA, COM TRANSMISSÃO AO VIVO PELA REDE SOCIAL DO 
LEGISLATIVO. 
 
Presidente: Gerson de Carvalho Pereira 
Vice-Presidente: Acácio Givanno de Oliveira 
Primeiro -Secretário: Sebastião Teixeira de Araújo  
Segundo-Secretário: Erasmo de Carvalho Filho 
Diretora de Plenário: Stenia Nunes Maciel de Oliveira Araújo 
 
REGISTRO DE PRESENÇA DOS VEREADORES: Gerson de Carvalho Pereira, Acácio 
Givanno de Oliveira, Sebastião Teixeira de Araújo, Erasmo de Carvalho Filho,  Jair Lisboa 
de Souza, João Neres de Carvalho Filho, Devanir Rodrigues Figueira, Joacy Ferreira de 
Carvalho, Jorge Cavalcante de Souza, Paulo Luciano dos Santos Oliveira Rocha, 
Cleusnélio da Silva Santana, Jânio de Carvalho Nunes e Marusan Ferreira Lima dos Anjos. 
Registro de Presença do Procurador Jurídico da Câmara, Dr. André Luiz de Carvalho 
Coité e do Consultor Jurídico, Dr. João Roberth Coimbra Xavier. 
 
PEQUENO EXPEDIENTE (ART. 74, REGIMENTO INTERNO): Leitura com aprovação por 
unanimidade da ata da 9ª Sessão Extraordinária do dia 28 de setembro de 2023. Leitura 
com apresentação das seguintes Proposições, com registros em Secretaria e Pareceres: 
Projeto de Lei nº 20/2023, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre o pagamento 
de débitos ou obrigações do Município de São Desidério/BA, nos termos do art. 100, §§3º, e 
4º, da Constituição Federal, decorrentes de decisões judiciais, considerados de pequeno valor 
(RPV). Projeto de Lei nº 18/2023, de autoria do Executivo Municipal, que Estima a Receita e 
Fixa a Despesa do Orçamento Anual do Município de São Desidério, Estado da Bahia, para o 
exercício de 2024, e dá outras providências; INDICAÇÃO Nº 89/2023, DE AUTORIA DO 
VEREADOR JORGE CAVALCANTE DE SOUZA, QUE  INDICA AO CHEFE DO EXECUTIVO MUNICIPAL 
A ABERTURA DE UM POÇO ARTESIANO PARA AS COMUNIDADES DE PASSAGINHA, E LAGOINHA; 
INDICAÇÃO Nº 90/2023,  DE AUTORIA DO VEREADOR JORGE CAVALCANTE DE SOUZA, QUE 
INDICA AO CHEFE DO EXECUTIVO MUNICIPAL A REATIVAÇÃO URGENTE DA ANTIGA CRECHE 
ANA MARIA DE SANTANA; INDICAÇÃO Nº 91/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR ACÁCIO 
GIVANNO DE OLIVEIRA QUE INDICA AO CHEFE DO EXECUTIVO MUNICIPAL A REALIZAÇÃO DE 
OBRA DE RECAPEAMENTO ASFÁLTICO OU OPERAÇÃO TAPA BURACO NAS RUAS DO BAIRRO 
PORTO RICO, EM SÃO DESIDÉRIO; INDICAÇÃO Nº 92/2023,  DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO 
LUCIANO OLIVEIRA ROCHA, QUE INDICA AO CHEFE DO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE 
DA VIABILIZAÇÃO PARA A AQUISIÇÃO DE INSTRUMENTOS DE PERCUSSÃO E MUSICAIS (METAIS), 
PARA OS DESBRAVADORES EM SÃO DESIDÉRIO; INDICAÇÃO Nº 93/2023, DE AUTORIA DO 
VEREADOR JÂNIO DE CARVALHO, QUE INDICA AO CHEFE DO EXECUTIVO MUNICIPAL A 
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PERFURAÇÃO DE UM POÇO ARTESIANO NO POVOADO DE GROTA DA ONÇA; INDICAÇÃO Nº 
94/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR JÂNIO DE CARVALHO, QUE INDICA AO CHEFE DO 
EXECUTIVO MUNICIPAL A RECUPERAÇÃO DA PONTE DO POVOADO DE GROTA DA ONÇA; 
INDICAÇÃO Nº 95/2023, DE AUTORIA DOS VEREADORES Gerson de Carvalho Pereira, Acácio 
Givanno de Oliveira, Sebastião Teixeira de Araújo, Erasmo de Carvalho Filho, Devanir Rodrigues 
Figueira, Joacy Ferreira de Carvalho, João Neres de Carvalho Filho, Cleusnélio da Silva Santana, 
Jorge Cavalcante de Souza, Jair Lisboa de Souza, Paulo Luciano S. Oliveira Rocha, Marusan 
Ferreira Lima dos Anjos e Jânio de Carvalho Nunes, QUE INDICA AO CHEFE DO EXECUTIVO 
MUNICIPAL que encaminhe para a Câmara Municipal projeto de lei que disponha sobre a 
obrigatoriedade de limpeza de lotes no município de São Desidério/BA e estabelece as 
penalidades aplicáveis em caso de descumprimento. 
 
TRIBUNA LIVRE: Sem Registro. 
 
GRANDE EXPEDIENTE (ART. 75, REGIMENTO INTERNO): Inscrição dos Vereadores:  
Gerson de Carvalho Pereira, Acácio Givanno de Oliveira, Sebastião Teixeira de Araújo, 
Erasmo de Carvalho Filho,  Jair Lisboa de Souza, João Neres de Carvalho Filho, Devanir 
Rodrigues Figueira, Joacy Ferreira de Carvalho, Jorge Cavalcante de Souza, Paulo 
Luciano dos Santos Oliveira Rocha, Cleusnélio da Silva Santana, Jânio de Carvalho Nunes 
e Marusan Ferreira Lima dos Anjos. 
 
ORDEM DO DIA (ART. 76, REGIMENTO INTERNO): Aprovação por unanimidade em 
única discussão e votação das seguintes proposições, pelo painel eletrônico: INDICAÇÃO 
Nº 89/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR JORGE CAVALCANTE DE SOUZA; INDICAÇÃO Nº 
90/2023,  DE AUTORIA DO VEREADOR JORGE CAVALCANTE DE SOUZA; INDICAÇÃO Nº 91/2023, 
DE AUTORIA DO VEREADOR ACÁCIO GIVANNO DE OLIVEIRA; INDICAÇÃO Nº 92/2023,  DE 
AUTORIA DO VEREADOR PAULO LUCIANO OLIVEIRA ROCHA; INDICAÇÃO Nº 93/2023, DE 
AUTORIA DO VEREADOR JÂNIO DE CARVALHO; INDICAÇÃO Nº 94/2023, DE AUTORIA DO 
VEREADOR JÂNIO DE CARVALHO; INDICAÇÃO Nº 95/2023, DE AUTORIA DOS VEREADORES 
Gerson de Carvalho Pereira, Acácio Givanno de Oliveira, Sebastião Teixeira de Araújo, Erasmo 
de Carvalho Filho, Devanir Rodrigues Figueira, Joacy Ferreira de Carvalho, João Neres de 
Carvalho Filho, Cleusnélio da Silva Santana, Jorge Cavalcante de Souza, Jair Lisboa de Souza, 
Paulo Luciano S. Oliveira Rocha, Marusan Ferreira Lima dos Anjos e Jânio de Carvalho Nunes. 
Aprovação por unanimidade em única discussão e votação da seguinte proposição, 
pelo painel eletrônico: Projeto de Lei nº 20/2023, de autoria do Executivo Municipal, que 
dispõe sobre o pagamento de débitos ou obrigações do Município de São Desidério/BA, nos 
termos do art. 100, §§3º, e 4º, da Constituição Federal, decorrentes de decisões judiciais, 
considerados de pequeno valor (RPV). 
 
COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES (ART. 79, REGIMENTO INTERNO): Sem inscritos. 
Convocação para a 66ª (sexagésima sexta) sessão ordinária a ser realizada no dia 16 de 
outubro, no horário das 19 horas, no Plenário Celso Barbosa. 
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